

# Nechal se strýček Sam oklamat, aby bojoval ve válce za Izrael?

 [zvedavec.news/komentare/2024/01/9934-nechal-se-strycek-sam-oklamat-aby-bojoval-ve-valce-za-izrael.htm](https://zvedavec.news/komentare/2024/01/9934-nechal-se-strycek-sam-oklamat-aby-bojoval-ve-valce-za-izrael.htm)

**Izraelské provokace na celém Blízkém východě jsou pokusem vtáhnout Spojené státy hlouběji do konfliktu v celém regionu.** Izraelští představitelé vědí, že jejich země se nestane dominantní regionální mocností, pokud nebudou její nepřátelé – především Hizballáh a Írán – vážně oslabeni. Izrael si však také uvědomuje, že jeho nepřátelé nebudou oslabeni bez pomoci USA. USA se tedy musí dostat do situace, kdy se budou cítit nuceny vojensky zasáhnout proti Íránu a Hizballáhu, aby zachránily svého nejbližšího spojence na Blízkém východě. **Pokud Izrael zahájí válku se svými nepřáteli na dvou nebo třech frontách – jak se o to v současné době snaží – pak budou Spojené státy nuceny zasáhnout ve prospěch Izraele, čímž se zvýší pravděpodobnost, že se Izrael stane regionálním hegemonem.** To je základním cílem současné operace.

Nic z toho samozřejmě nemá nic společného s „porážkou Hamásu“, což byla záminka, kterou Izrael použil k vyhlazení Gazy a zatlačení jejího obyvatelstva k egyptským hranicím. Skutečným cílem je změnit základní mocenskou dynamiku na Blízkém východě způsobem, který nejlépe vyhovuje zájmům Izraele. Zde je výňatek z článku na BBC, který byl podán ve středu:

Nejméně 103 lidí bylo zabito při dvou explozích bomb poblíž hrobky íránského generála Kásema Sólejmaniho v den čtvrtého výročí jeho zavraždění Spojenými státy, informují íránská státní média. Státní vysílací společnost Irib uvedla, že další desítky lidí byly zraněny, když výbuchy zasáhly procesí poblíž mešity Saheb al-Zaman ve městě Kermán na jihu země..... Videozáznamy ukazují těla na silnici a sanitky spěchající na místo činu....

Středeční incident se odehrál uprostřed zvýšeného napětí v regionu poté, co byl při zjevném útoku izraelského bezpilotního letounu v Libanonu zabit zástupce vůdce Íránem podporované palestinské skupiny Hamas. Nejméně 103 mrtvých při výbuchu bomby poblíž hrobky íránského generála Kásema Sólejmaniho – státní televize, [BBC](#)

## Je za teroristický útok v Íránu odpovědný Izrael?

Důkazy nejsou přesvědčivé, ale rozhodně to zapadá do vzorce nedávných atentátů a útoků bezpilotními letouny v sousedních zemích. Bombový incident také rozrušil íránský lid, který houfně zaplavil ulice a požaduje odvetu. Reakce veřejnosti opět dokonale zapadá do izraelského cíle vyprovokovat emocionální přehnanou reakci, která Írán vtáhne do přímé konfrontace s Izraelem. Mějte na paměti, že Bidenova administrativa má v regionu rozmístěny dvě skupiny letadlových lodí, které jsou připraveny přijít Izraeli na pomoc v jediném okamžiku. Pokud tedy Írán zareaguje (raketovými útoky nebo leteckými údery), jsou USA dokonale připraveny se do boje zapojit. To by mohlo vysvětlovat, proč Netanjahu nadále beztrestně bombarduje své sousedy. Ví, že mu strýček Sam „kryje záda“.

BREAKING | Po amerických náletech na velitelství PMU v komplexu iráckého ministerstva vnitra je v Bagdádu hlášeno několik obětí.

Více informací přináší [Aljazeera](#):

Izrael v rámci pokračující kampaně proti znepráteným armádám a ozbrojeným silám na Blízkém východě zaútočil na pozice v Sýrii a Libanonu.

„Vojenská infrastruktura patřící syrské armádě byla zasažena [izraelskou armádou],“ uvedla izraelská armáda v úterý v příspěvku na sociální síti X.

„[Izraelské vojenské] stíhačky rovněž zasáhly infrastrukturu teroristického hnutí Hizballáh v Libanonu,“ dodala a slíbila, že bude „pokračovat v operacích proti jakémukoli ohrožení svrchovanosti Izraele“.

Poslední útoky, k nimž došlo mezi ponděním a úterkem, znamenaly nárůst napětí mezi Izraelem a sousedy, o nichž Izrael tvrdí, že mají vazby na jeho nepřitele, Írán. Izraelská armáda podniká útoky na cíle v Sýrii a Libanonu, [Aljazeera](#)

Proč to Izrael dělá? Proč provokuje své sousedy i v době, kdy vede rozsáhlou operaci proti Palestincům v Gaze? Nenaznačují všechna tato podněcování, že Izrael chce rozšířit válku? Zde je více informací z Aljazeera:

Při útoku bezpilotního letounu na jižním předměstí Bejrútu Dahíja, které je baštou Hizballáhu, byl v úterý zabit vysoký představitel Hamasu Sálíh al-Arúrí. Dron zasáhl kancelář Hamásu, přičemž zahynulo šest lidí, uvedla libanonská státní tisková agentura.

Hamas potvrdil smrt al-Arouriho a označil ji za „zbabělý atentát“ ze strany Izraele a dodal, že útoky na Palestince „uvnitř i vně Palestiny nedokážou zlomit vůli a nezlomnost našeho lidu ani podkopat pokračování jeho statečného odporu“. Kdo byl Saleh al-Arouri, vůdce Hamásu zabitý v Bejrútu?, [Aljazeera](#)

Vražda al-Arúrího nebyla o nic více „spontánním aktem pomsty“ než útoky na Sýrii, Libanon nebo Gazu. **Všechny jsou součástí velkého plánu na překreslení mapy Blízkého východu prostřednictvím provokace nepřátel Izraele a následného zatažení Washingtonu do bojů.** To je v kostce základní strategie. Takto ji na Twitteru shrnul politický analytik Arnaud Bertrand:

Izrael se ze všech sil snaží vyvolat regionální válku tím, že bombarduje Libanon a Írán zleva i zprava, pravděpodobně proto, aby do bojů více zapojil USA jako jakési zdrávasy, ale ani Libanon, ani Írán, ani USA mu na tuto návnadu neskočí. Arnaud Bertrand [@RnaudBertrand](#)

**Bertrand má pravdu; Izrael se snaží zatáhnout USA do války, kterou si sám způsobil.** Má pravdu i v tom, že Írán a Hizballáh projevily (zatím) velkou zdrženlivost a odolaly pokušení k odvetě. Jak dlouho to však vydrží? Nemohou přece dovolit Izraeli, aby je donekonečna bušil, aniž by odpověděl stejnou mincí. A nemohou se také jen tak složit a hrát mrtvého brouka. A to také nedělají. Sledují vývoj událostí, aby měli lepší představu o širší izraelské strategii. Vyčkávají, až Izrael přesune své jednotky z Gazy na severní frontu, kde se pravděpodobně někdy v příštích dvou týdnech střetnou s bojovníky Hizballáhu. Zdá se, že právě to se děje.

Západní média se mezitím snaží připravit veřejnost na další konflikt na Blízkém východě opakováním tvrzení, že „regionální válka“ je nyní možná nevyhnutelná. Podívejte se na tyto nedávné titulky a zkuste zjistit, zda se v nich opakuje nějaké téma:

- Washington Post: americký úder v Bagdádu vyvolává přízrak širší regionální války.
- Útoky zvyšují obavy z širší války na Blízkém východě a v USA, New York Times
- 'Obávám se, že se skutečně blížíme regionální válce,' říká libanonský ministr zahraničí, CNN
- Eskalace na Blízkém východě: nebezpečí regionální války roste, Guardian
- Blinken se chystá na návštěvu Izraele, obavy z regionální války rostou, Barrons
- Blinken míří na Blízký východ, protože riziko širšího konfliktu roste, VOA
- Blinken opět míří na Blízký východ, protože obavy z regionálního konfliktu rostou, AOL

Chápete? Média připravují veřejnost na širší regionální válku na Blízkém východě. Články, jako je tento, slouží k přesvědčování mas, že konflikt je nevyhnutelný a odpor je zbytečný.

V zájmu koho jsou však tyto články psány? Čí geopolitická agenda je prosazována? Která země má prospěch z toho, že dezinformovaná americká veřejnost půjde jako ovce do dalšího šíleného požáru, v němž zemřou miliony lidí a nic se nezíská?

Samozřejmě Izrael.

Jak to tak vypadá, strýček Sam bude požádán, aby poskytl vojenské síly pro šílenou operaci, která postaví americkou palebnou sílu proti Hizballáhu a Íránu, z nichž ani jeden nepředstavuje žádnou hrozbu pro americké životy nebo národní bezpečnost USA. Cílem této pomýlené války bude zlikvidovat nepřátele Izraele, aby si Izrael mohl „zabezpečit říši“ a převzít roli regionálního hegemonu, nesporného vládce Blízkého východu.

Je to nesplnitelný sen.

[Is Uncle Sam Being Duped Into Fighting Israel's War?](#) vyšel 5.1.2024 na unz.com. Překlad v ceně 503 Kč Zvědavec.